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ΠΡΟΣ:  Υπουργείο Εξωτερικών 
‐Β4 Δ/νση 

 

ΚΟΙΝ.:  Υπουργείο Εξωτερικών 
‐Διπλ. Γραφείο κ. Πρωθυπουργού 
‐Διπλ. Γραφείο κ. Υπουργού 
‐Διπλ. Γραφείο ΥΦΥΠΕΞ κας Παπαδοπούλου 
‐Διπλ. Γραφείο ΥΦΥΠΕΞ κ. Φραγκογιάννη 
‐Γραφείο κας Γεν. Γραμματέως 
‐Γραφείο κας Γεν. Γραμμ. ΔΟΣ& Εξωστρέφειας 
‐Α΄, Β΄& Δ’ Γεν. Δ/νσεις 
‐Α3, Β1,Β2, Β7& Δ4Δ/νσεις 

‐ ΜΑ ΕΕ 
‐ Γεν. Προξενείο Κορυτσάς 
‐ Γεν. Προξενείο Αργυροκάστρου
 

Ε.Δ.:  Υπ’ όψινκαςΠρέσβεως   
 
ΘΕΜΑ: 
 

 
Ανακοίνωση/πρόσκληση  υποβολής  προτάσεων  έργων  για  το  Interreg 
“ΕλλάδαΑλβανία” 

 

Η  Διαχειριστική Αρχή  του προγράμματος  Interreg  (VI‐A)  IPA CBC  "Ελλάδα‐Αλβανία"  2021‐

2027  δημοσιεύει  την  1η  Ανοικτή  Πρόσκληση  υποβολής  κοινών  προτάσεων  έργων,  με 

σημαντικό προϋπολογισμό ύψους 17,319 εκατ. ευρώ. 

Ο  συνολικός  προϋπολογισμός  θα  κυμαίνεται  από  700.000  έως  1,5  εκατ.  ευρώ  ανά  έργο.  Η 

συνεισφορά της ΕΕ ανέρχεται στο 80% του συνολικού επιλέξιμου κόστους του έργου και η 

εθνική συγχρηματοδότηση του έργου ανέρχεται στο 20% του συνολικού επιλέξιμου κόστους. 

Η  1η  πρόσκληση  υποβολής  προτάσεων  έργων  αποσκοπεί  στην  επιλογή  διασυνοριακών 

έργων υψηλής ποιότητας, στα οποία οι αρμόδιοι φορείς συνεργάζονται για να καταστήσουν 

τις παραμεθόριες περιοχές πιο ανθεκτικές στις κοινές προκλήσεις. Πιο συγκεκριμένα,έχει ως 

στόχο  την  εξεύρεση  κοινών  λύσεων  σε  τομείς  όπως  το  περιβάλλον,  η  βιώσιμη  ενέργεια,  ο 

τουρισμός, η υγεία και άλλα, καθώς και την αξιοποίηση του ανεκμετάλλευτου δυναμικού των 

παραμεθόριων περιοχών. 

Οι προτάσεις μπορούν να υποβληθούν στο πλαίσιο των ακόλουθων ειδικών στόχων: 
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‐ Προώθηση της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή και της πρόληψης του κινδύνου 

καταστροφών, καθώς και της ανθεκτικότητας, λαμβάνοντας υπόψη προσεγγίσεις που 

βασίζονται σε ηλεκτρονικά συστήματα. 

‐ Προώθηση της πρόσβασης στο νερό και της βιώσιμης διαχείρισης των υδάτων. 

‐ Ενίσχυση της βιοποικιλότητας, πράσινες υποδομές στο αστικό περιβάλλον και μείωση 

της ρύπανσης. 

‐ Ανάπτυξη και ενίσχυση της βιώσιμης, ανθεκτικής στην κλιματική αλλαγή, ευφυούς και 

διατροπικής  κινητικότητας  σε  εθνικό,  περιφερειακό  και  τοπικό  επίπεδο, 

συμπεριλαμβανομένης της βελτιωμένης πρόσβασης στα ΔΕΔ‐Μ και της διασυνοριακής 

κινητικότητας. 

‐ Εξασφάλιση  ισότιμης  πρόσβασης  στην  υγειονομική  περίθαλψη,υποστήριξη  των 

συστημάτων  υγείας,  συμπεριλαμβανομένης  της  πρωτοβάθμιας  περίθαλψης,  και 

προώθηση  της  μετάβασης  από  την  νοσοκομειακή  στην  οικογενειακή  και  κοινοτική 

περίθαλψη. 

‐ Ενίσχυση  του  ρόλου  του  πολιτισμού  και  του  βιώσιμου  τουρισμού  στην  οικονομική 

ανάπτυξη, την κοινωνική ένταξη και την κοινωνική καινοτομία. 

 Όλες  οι  πληροφορίες  καθώς  και  τα  απαραίτητα  έντυπα    μπορούν  να  αναζητηθούν 

στην κάτωθι ηλεκτρονική δ/νση:  

https://greece‐albania.eu/call/announcement‐of‐the‐1st‐call‐for‐project‐proposals/ 

 
 

  Ο Προϊστάμενος 
 

Μάριος Μπελιμπασάκης 
Σύμβουλος ΟΕΥ Α΄ 

 


